

DEBATA O NEVĚŠTĚ

Středa, 27 srpen 2014

Měli jsme takovou debatu s manželem - o tom, co se děje u našich dlouholetých kamarádů. Muž hledal únik ze stereotypu a asi ho našel. Rozhodl se, že dva lidé jsou na sex málo, a tak stáhne nás od násu vztah ve dvou a vztah ve třech. Ona to ví a protože mu "nestála", tak to toleruje. Trvá to víc jak dva roky.

Nakonec ale i ona si našla partnera, ve 46 letech se zamilovala jak šestnáctka, a ten její to ovšem u ní považuje za obrovskou nevěru, protože "on je přeci nemiluje". On totiž jednoduše stále požíval s tím, že - třeba až za několik let - se jejich vztah vrátí zas jen k manželéskému soužití. Muž tvrdí, že v dnešní době není nevěra nic strašného, co by muselo vést ke krachu vztahu, naopak v některých případech prý vztah spíše upevní. Jako příklad uvádí některé své kolegy, kteří mají milenky, jejich manželky to nevdí a všichni jsou spokojeni. Je to prý trend moderní doby. Já osobně to, že se dneska nevěra jako něco přípustného, považuji akorát za alibismus nevěrníků. Jsem naopak a fanatický zastánce monogamie a zastávám názor, že nevěra vztah ničí, protože třeba jako mít dvě ženy ve svého partnera, když vás podvádí. Nevěra je co bych sice možná dokázala odpustit, ale nevím, jestli zapomenout, a ve vztahu bych pak asi stejně nechtěla pokračovat.

Ale uznávám, že sada lidí spolu dělá jen kvůli majetku, hypotékám apod. a podle toho se k sobě i chovají. A není nevěra, bývá něco jiného. Těba mou kamarádku psychicky týrá manžel (už několik let), okolí včetně její nejbližší rodiny to bagatelizuje, protože modřiny ani zpráskané kosti nemá, takže se s tím nic dělat nebudou smí... Ve hře je totiž společný dům, poměrně velká firma, tak bída bída, kdo by se opovážil, majetky se musí opředená. Nechápu to - lidi dneska akceptují už cokoli, rozčilují se spíše u televize, nad přibýhy neznámých bezprostředním okolí jim podobné události většinou vůbec nevadí.

Tak by mne zajímal váš názor na nevěru: pokud už vůbec odpouštět, tolerovat - tak kdy a proč? Nebo jste i vy zastánci volného života v manželství?

BLANKA